PAGE  
2

Проверочное задание  по теме:

 "Безработица и ее виды. Причины возникновения безработицы"

1. Какие из приведенных утверждений являются правильными?

Занятые – это часть трудоспособного населения, которая:

А) Остается за вычетом трудоспособных, но не работающих.
Б) Остается за вычетом безработных
В) Остается за вычетом трудоспособных, но не работающих и не намеренных работать
Г) Равна экономически активному населению за вычетом безработных.
2. Что из нижеперечисленного может привести к росту безработицы?

А) Значительное увеличение пособия по безработице.
Б) Снижение размера пенсий

В) Создание новых рабочих мест

Г) Учреждение национальной службы занятости

3) Единовременная выплата всей суммы полагающегося безработному пособия допускается в том случае, когда:

А) Безработный намерен иммигрировать  со своей семьей в другую страну

Б) Безработный открывает собственное дело.
В) Безработный обязан погасить задолженность по потребительскому кредиту

4) Какое из приведенных утверждений является правильным?

Работник, уволившийся добровольно, ищущий, но не нашедший работу, попадает в категорию:

А) фрикционно-безработных.
Б) Скрыто безработных

В) Структурно безработных

Г) Все рабочей силы

5) Какое из приведенных утверждений является НЕПРАВИЛЬНЫМ?

Безработные – это:

А) часть экономически активного населения, которая остается за вычетом занятых;

Б) часть трудоспособного, но неработающего населения, которая остается вы вычетом лиц, не намеренных работать и потому не ищущих работы

В) неработающая часть трудоспособного населения.
Г) трудоспособные физические лица, которые намерены работать, ищут работу, но не работают 
6) Какое из приведенных утверждений является правильным?

Если при неизменном числе безработных количество занятых уменьшится, то норма безработицы:

А) уменьшится;.

Б) останется неизменной;

В) вырастет 

7) Какое из приведенных утверждений является правильным?

Человек, который болен и временно не работает, относится к категории:

А) фрикционно безработных;

Б) скрыто безработных;

В) не включается в общую численность рабочей силы;

Г) занятых.. 

 8) К числу социальных последствий безработицы могут быть отнесены:

А) рост нарушений трудовой дисциплины рабочими, занятыми на производстве;

Б) снижение нормы естественной безработицы;

С) снижение совокупного дохода семей и снижение их жизненного уровня;.
Г)  деквалификация рабочих, инженеров и других работников, не имеющих работы в течение длительного времени;.
Д) Обострение криминогенной обстановки в стране;.
Е) рост коррумпированности чиновников..

9) Укажите, в каких пределах должно устанавливаться пособие по безработице?

А) на уровне прожиточного минимума;

Б) на уровне минимальной заработной платы;

В) в пределах от прожиточного минимума до средней заработной платы данной категории работников;

Г) в пределах от прожиточного минимума до приблизительно 70% средней заработной платы;

Д) приблизительно на уровне 70% средней заработной платы;.

Е) на уровне средней заработной платы 

10) Какое из приведенных утверждений является правильным?

«Если человек в трудоспособном возрасте не работает, он является безработным». Это утверждение…

А) безусловно, верно;

Б) безусловно, неверно;

В) верно, если этот человек не учится в общеобразовательной школе или на дневном отделении вуза;

Г) верно, если этот человек активно ищет работу, зарегистрировавшись в районной службе по трудоустройству..

Критерии теста
1. За каждый правильный ответ дается 10 баллов, максимальное количество баллов 110.

2. За используемое минимальное количество времени на решение теста добавляются дополнительные баллы от 1 до 10баллов.
